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PLÁNUJETE SVATBU, ROMANTICKOU DOVOLENOU, OSLAVU, 

FIREMNÍ VEČÍREK NEBO ŠKOLENÍ? ZAJEĎTE SI DO LŮNA NÁDHERNÉ 

PŘÍRODY DO MALEBNÉ VESNIČKY ČELADNÁ. NA ÚPATÍ HORY SMRK, 

OBKLOPENÝ ZELENÍ BESKYDSKÝCH VRCHŮ TU STOJÍ PŘÍJEMNÝ 

HOTEL S NEOPAKOVATELNÝM KOUZLEM. MÁ BOHATOU MINULOST, 

SVĚŽÍ PŘÍTOMNOST A NESPORNĚ I ZAJÍMAVOU BUDOUCNOST. 

dyž se počátkem roku 1930 rozhodl 

generální ředitel, arcibiskupský nad-

lesní a  správce arcibiskupského ma-

jetku jistý Jan Holub postavit v  Beskydech 

rodinnou rekreační vilu, jistě netušil, že tím 

položil základy příjemného hotýlku v  srdci 

Evropy. Za  socializmu se vystřídalo mnoho 

„majitelů“ a i v tomto případě socialistický zub 

času zanechal své stopy. Vila se různě upravo-

vala, přestavovala – ale v konečném důsledku 

zůstala zanedbaná. 

 Naštěstí přišel rok 1989 a ve Francii žijící 

vnučkypanaHoluba se nevzdaly restitučních 

nároků a v roce 1990 podaly žádost o navrá-

cení majetku. Udělat ze zchátralé socialistické 

„noclehárny“ slušný a  fungující hotel chtělo 

odvahu i  nemalé investice. Šarmantní a  no-

blesní dámy z Francie se ale nevzdaly, spojily 

se s panem Barnetem, který se stal spoluma-

jitelem a  ředitelem, a  v  současnosti se stará 

o  chod celého hotelu. Hotel prošel rekon-

strukcí, má stále nostalgický nádech třicátých 

let, ale s citlivými úpravami.

SVATBA TROCHU JINAK
Filozofi í hotelu je vytvořit příjemné místo pro 

relax, odpočinek, zábavu i  poznávaní nových 

míst, ale také romantické místo pro svatební 

den. Svatba jinak je fenoménem současnos-

ti. Na tuto kartu vsadili i U Holubů. O tom, 

že neprohloupili, svědčí to, že 40 % hostů 

tvoří svatebčané. Příjemný personál hote-

lu je připraven vám splnit i  nejtajnější přání 

a ze svatebního dne vám udělá nejkouzelnější 

den v  životě. Cítíte zde individuální přístup 

ke každému hostu a společenské akci. Pečlivý 

dohled nad celkovým průběhem a  sledování 

potřeb zákazníků je prvořadým cílem hotelu.

FIREMNÍ EVENTY U BESKYD
Kromě svateb, využívají hotel stále víc i fi rmy 

na různá setkání, nebo školení. Návštěvníci se 
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zde nemusí jen školit, schůzovat, ale najdou 

zde možnosti, které pobyt zpříjemňují: oso-

bitý charakter pokojů, možnosti sportovního 

vyžití, turistika, masáže, welness, jízdy na kole, 

skvělá gastronomie. Jak mi při našem povídá-

ní řekl ředitel hotelu Zbyněk Barnet: „Když 

zástupci takové fi rmy jako je Bang & Oluf-

sen řeknou, že jsou tu za rok znova, tak to těší 

dvojnásob“. Firmy nebo skupiny hodně využí-

vají i “večery s kuchařem“, kde se pod vedením 

renomovaného kuchaře učí vařit speciality do-

mácí i mezinárodní kuchyně.

BALÍČKY PRO DOKONALÝ RELAX
Hotel kromě svateb, fi remních školení a oslav 

nabízí pobytové balíčky pro příjemný relax: 

rodinná dovolená, víkendové pobyty, dětské 

pobyty, balíček pro seniory, relaxační balíček, 

balíček pro aktivní ženy, wellness balíček, ba-

líček na přání, romantické balíčky pro dva… 

Součástí služeb je relaxace ve vířivé vaně, po-

byt v infra kabině s mořským klimatem a ma-

sáže.

 Hotel upřednostňuje ekologický a estetic-

ký přístup k provozu. Přesně to vystihl ředitel 

hotelu Zbyněk Barnet: “Do budoucna usiluje-

me o  získání Zeleného čtyřlístku, označení 

pro ekologicky fungující hotel. Již nyní použí-

váme k  vytápění biomasu (dřevěné pelety) 

a v kuchyni chceme mít stále více biopotravin 

z nejbližšího okolí“. Chcete-li vědět víc, kouk-

něte na www.uholubu.com.  

Soutěžte o  romantický víkendový pobyt 

v  Hotelu U  Holubů pro 2 osoby v  hod-

notě 5 000 Kč. Soutěžní otázka zní: Jak se 

jmenují majitelky hotelu, žijící ve Francii? 

(odpověď najdete na www.uholubu.com). 
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